



今年1月上台的希腊政府主张结束紧缩、终止救助协议。2月,希腊新政府与国际债权人达成协议,将原有救助协议延长4个月至今年6月底。6月30日,希腊应偿还国际货币基金组织约16亿欧元贷款。希腊政府29日宣布,该国各银行停止对外营业实行资本管制。在刚刚过去的周末,希腊超三分之一的自动取款机中的现金被“掏空”。

# 救助协议月底到期 巨额债务恐难偿还 政府宣布银行停业 实行资本管制 希腊三成取款机被“掏空”

希腊政府29日宣布,该国各银行从当天起停止对外营业,以避免银行系统崩溃。外国银行的借记卡或银行卡持有人暂时不受这一决定影响。

## 储户每天最多能取60欧元

希腊政府当天发表声明说,从6月29日至7月6日,希腊银行将停止对外营业;从6月30日开始,希腊人每张银行卡每天可以从银行自动取款机中取出不超过60欧元现金。

据这一决定,已到达希腊或计划访问希腊的外国人如持有外国银行签发的借记卡或银行卡将不受现金取款限额影响。持有外国银行借记卡或信用卡的希腊人也不受该决定影响。此外,使用信用卡或借记卡以及其他电子支付方式(网上银行、电话银行等)进行的电子交易不受影响。一个特别成立的银行交易许可委员会将受理紧急和特殊的支付请求。



6月28日,在希腊首都雅典,民众在自动取款机前排队提现。 新华社图

## 提醒

### 赴希腊游客 “最好带现金”

英国、法国、德国、丹麦、芬兰和荷兰外交部门29日都发布旅游提示,建议打算赴希腊度假的本国游客不要太依赖信用卡,“最好带现金”。而来自瑞典外交部的消息称,一些希腊的餐厅和加油站不再接受信用卡,只收现金。为打消游客顾虑,希腊政府29日澄清,海外银行账户不受资本管制影响。

■据新华社

## 与债权人谈判破裂

实行资本管制是希腊内阁在28日晚至29日凌晨的内阁会议上做出的。此前,希腊政府和债权人关于改革换资金的谈判破裂,希腊总理27日提议就是否接受债权人的协议草案举行全民公决。欧元区财长在27日的会议上决定不延长月底到期的现有救助协议。希腊议会28日凌晨通过了在7月5日举行全民公决的议案。

过去一段时间,欧洲央行提供的紧急流动性援助是希腊各银行流动资金的主要来源。在谈判久拖不决而救助协议即将到期的情况下,希腊人大量从银行提取存款,全国超过三分之一的自动取款机中的现金被“掏空”。

## 分析

## 退出欧元区,将怎样

### 通货膨胀

如希腊弃用欧元,重新启用原先货币德拉克马,德拉克马兑其他货币汇率将大幅下跌。本币大幅贬值将引发严重通货膨胀。工资和养老金将在一段时间内冻结,从而可能引发社会动荡。如退出欧元区,希腊国内生产总值将在现在基础上收缩三分之二。另外,希腊将在欧洲面临外交和经济孤立。

### 经济危机

如退出欧元区,相关国家、欧元区乃至欧盟在经济、战略安全等方面都将面临巨大风险。对债权人来说,希腊违约以及退出欧元区将可能使此前巨额救助贷款无法收回。数据显示,在迄今借给希腊的3210亿欧元救助资金中,约800亿欧元来自德国国家财政。

### 加剧分裂

希腊退出欧元区还将给欧洲一体化进程造成强烈心理冲击,将加剧欧洲国家的分裂。希腊违约并且退出欧元区,这在欧盟将是前所未有的局面,欧盟领导人所谓的“欧洲团结”将成为空话,经济状况不佳的成员国“由彼及此”,加深对自己的担忧,欧盟的政治向心力将被削弱。

### 安全堪忧

希腊具有重要的地缘政治意义,欧盟如果失去希腊的支持,在非法移民和对俄政策上恐将受限。同时,希腊也是北约成员国之一,如果希腊退出欧元区,按照俄罗斯的理论,欧盟就将产生骨牌效应土崩瓦解。而美国对希腊债务问题的关心,很大程度上是源于对希腊投向俄罗斯的担心。

■据新华社

# 缺牙影响中老年人身心健康

## 电脑速导种牙成为中老年修复缺失牙的首选

缺牙不仅会导致面部变形、发音不清,还会影响邻牙健康,使牙槽骨萎缩、咀嚼功能减退,甚至诱发胃肠、心血管等疾病。美奥口腔医院电脑速导种牙已经成为中老年修复缺失牙的首选,电脑速导植牙技术是基于计算机引导下的自动设计和电脑定位,种植过程变得相当精准快捷。缺牙市民可拨打0731-89912222进行预约种牙。

### 别让缺牙影响 中老年身心健康

据了解,我国60岁以上的老年人缺牙患病率在90%以上,义齿修复率义齿修复率仅为18%,许多老年人长期处于缺牙甚至无牙状况。长沙美奥口腔医院的赵鑫院长建议,如果牙齿缺失应及时就诊,避免其他影响。中老年人出现牙齿松动脱落、单颗、多颗或全口牙齿缺失时,应及时到正规医院修复,可进行种植牙修复,这样才能确保拥有健康的身体。他指出,牙齿缺失后,首先是咀嚼功能减退,不能充分嚼碎食物,影响消化吸收,有的老年人常午吃流食,其营养和身体状况都不好,其次,牙齿缺失后,牙槽骨会不断吸收导致压迫逐渐萎缩,容易造成患者唇部内陷,鼻唇沟加深,面部皱纹增加,更显老态龙钟,会影响心理健康。

### 种植牙手术过程



### 种植牙是 修复缺失牙的首选

长沙美奥口腔医院的赵鑫院长表示,在临床上经常遇到一些60岁左右的老年人,牙齿全部脱落了。根据条件建议他们做种植牙是适当的,但是他们为了图省事只做活动假牙,不久后牙床骨萎缩,活动假牙松动,吃饭嚼不烂,假牙还会擦伤口腔组织非常痛苦。种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且,种植牙不需要磨邻牙,缺一颗种一颗,只花一颗的钱。所以种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,成为缺失牙修复的首选。

[30] 广告 [2015] 第16-0212-16527

## 美奥口腔 【种口好牙 想吃就吃】

# 精于种植

### 法国安卓健种植体

17岁81岁都可以“种回”缺牙

法国安卓健种植体拥有65年口腔医学生产历史  
17年种植产品研发经验  
第一个进入中国市场的进口种植体  
拥有中国第一张进口种植体产品SFDA注册证  
电话:法国第一种植牙品牌

美奥口腔医院  
Mayo dental hospital  
种植牙 镶牙 口腔全科

### 种植客户年中答谢

包干价  
知名种植体包干价

免费送  
安卓健种植体(3颗-1颗)

免CT  
种植牙免口腔CT检查费

# 89912222

美奥口腔医院地址: 长沙芙蓉区五一广场  
美奥口腔咨询热线: 0731-89912222 0731-89912222  
www.mayodental.com